

廖婷婷 锦绣玫瑰绽芳华 履职尽责显担当

五华政协委员风采

系列报道之二十

信息来源:五华县政协文史委
图文:(本报记者)丁文茂 陈利燕

导语 他乡当故乡,来自肇庆市的五华县政协委员、草原情实业发展有限公司、梅州市爱洁清洁服务有限公司、梅州市捌号公馆娱乐有限公司总经理廖婷婷,作为新五华人的她,选择了用实力说话。她,凭着满腔热情,敢闯敢拼,在五华站稳了脚跟,相继创办了饭店、清洁公司、KTV等多行业、多领域的企业,闯出了一片天地,成就了人生的辉煌。

在不断壮大发展事业的同时,廖婷婷不忘回馈社会。担任政协委员以后,她积极响应政府创文创卫、脱贫攻坚、疫情防控等工作,以实际行动履行了一位女企业家及政协委员的社会责任与担当。



星光不问赶路人,岁月不负有心人。廖婷婷胆识过人、聪明能干,大学毕业后她远离家乡,走南闯北,先后到上海、深圳、惠州等地从事酒店管理行业。2012年,凭着丰富的酒店管理经验被邀请前来五华县国际酒店任服务员及营销总监。从大城市来到偏僻落后的小县城,当时五华的环境、卫生、交通等配套都还不够完善,也找不到几间像样的饭店,她感到非常不适应,但头脑敏捷的她也就此嗅到了商机,廖婷婷寻思五华不断发展,外来人口也越来越多,可以引进一些五华没有的餐饮。找准定位后,说干就干,廖婷婷经过一段时间的学习与摸索,马上筹备草原情实业发展有限公司旗下“草原牧歌情饭店”的开张事宜。廖婷婷告诉我们,“当时我把烤羊内引进来,五华顾客能不能接受,市场前景怎么样,当时心里其实也没有底,但在五华打拼几年,客源方



成的8号公馆以优质的服务、先进的管理理念、良好的口碑,成为五华地区娱乐行业的新生力量!

廖婷婷认为,人才是发展的资本。饭店、清洁公司、8号公馆,都有专业的管理团队分工管理,并制定严格的规章制度和科学的人才培养计划,不定期带这些骨干到珠三角地区进行业务培训,通过团队式学习、案例分享等内外培训相结合方式加大员工专业素质培养,促进团队综合能力大提升,并进一步让各板块服务趋于专业化、标准化、人性化及现代化!

“真诚待人,努力做事”是廖婷婷一贯的处事原则。在管理各板块业务时,她一直坚持将“以人为本”理念贯穿到团队中,诚恳对待员工,对他们嘘寒问暖,排忧解难,平日里,经常与员工聚餐,逢年过节发放福利……使员工体验到家的温暖。

以服务社会、回馈社会为己任。廖婷婷自2016年担任县政协委员以来,她时刻牢记自己的职责与使命,自觉加强自身建设,翻阅了大量的资料、书籍,请教一些老委员,认真学习与政协相关知识及其相关法律法规,积极参政议政、参与调研视察、民主监督等工作。通过多渠道、全方位掌握和反映社情民意,把群众的呼声、期盼、及时汇集起来。

近年来,围绕县委、县政府的中心工作,从促进五华人居环境、市容市貌出发,就关于县城脏乱差的环境问题,廖婷婷提出了相关环境整治的建议。她的建议引起了相关部门的高度重视,通过落实整改,如今的县城整体面貌已发生了天翻地覆的改变,环境、卫生、交通都越来越好,营商环境也不断提升,各部门都给力,服务好、办证快,得到了社会各界的好评。

在不断壮大发展事业的同时,廖婷婷不忘回馈社会,多年来,积极响应政府创文创卫、脱贫攻坚、疫情防控等工作。2020年初,新型冠状病毒肺炎疫情期间,她保障了饭店、清洁公司等部门员工工资正常发放,还积极为福利院捐赠口罩、医用酒精等防疫物资,并为养老院、儿童福利院的外楼进行免费清洁。平时忙之中,廖婷婷也经常挤出时间深入到养老院、福利院、贫困、留守妇女、留守儿童家庭慰问,积极履行社会责任,坚持做有担当、有社会责任感的企业家。

新征程、新气象、新作为!廖婷婷告诉我们要有今天的成就,离不开五华人民及员工们的大力拥护,今后她将带领企业加倍努力,弘扬企业家精神争做新时代代表率创造更加辉煌的业绩,并以刚刚开业的8号公馆名义加大扶贫力度回馈社会。



五华县举行2021年“学雷锋志愿服务月”活动启动仪式

传承雷锋精神 献礼建党百年



南方+全媒体讯 3月5日,我在长乐公园举行2021年“学雷锋志愿服务月”活动启动仪式。此次活动旨在推动学雷锋志愿服务制度化常态化,传播

“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,为建党一百周年献礼。

仪式现场举行了2020年五华县最美志愿者代表、五华县最佳志愿服务组

织代表颁奖仪式,以及五华县新时代文明实践志愿服务总队和8个分队上台授旗仪式,志愿者代表宣读了学雷锋志愿服务倡议书。

活动号召大家要学习雷锋,争做“雷锋精神”的传递者、践行者、推动者。要着眼于平凡、立足于本职,干一行爱一行、专一行精一行,锐意进取、自强不息、艰苦奋斗、勤俭节约,为创建全国县级文明城市工作不断凝聚向上向善的正能量;要从现在做起,从自己做起,从小事做起,从点滴做起,积极参与疫情防控、文明创建、爱心助学、敬老助残、扶贫帮困等学雷锋志愿服务活动,传承雷锋精神、弘扬志愿精神,唱响爱党爱国主旋律;要踊跃参与文明城市创建工作,主动学习文明礼仪,维护社会秩序,传递爱心,弘扬正能量,做到“聚有能量,散有光芒,星星之火,可以燎原”;要进一步传颂雷锋故事、传唱雷锋赞歌、传承雷锋精神,大力宣传公民道德规范和市民公约,鼓励带动身边人,积极加入到志愿者服务队伍中来,以自己的言行感染广大市民,传播“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务理念,争做文明有礼的五华人。

启动仪式后,志愿者们还在活动现场联合开展了创文、创森、反电信诈骗、禁毒、普法、生活垃圾分类等知识宣传,为群众提供了义诊、义剪等志愿服务。活动现场热情洋溢,得到了群众的一致好评。

我县六个青年集体获评首批青年文明号

本报讯 为表彰先进,树立典型,促进青年职业发展、提升青年职业文明为核心,激励更多的青年和青年集体投身青年集体创建活动,团县委开展2019-2020年度五华县青年文明号评选工作,经集体申报、单位推荐、单位审核及县级评审等程序,团县委命名了国家税务总局五华县税务局第一税务分局、九方生态青年团队、五华县创新创业协会、五华县红岸实业有限公司、五华县细狗搬家清洁有限公司、梅州市博砚艺术培训有限公司6个青年集体为2019-2020年度五华县青年文明号。

通过对县级青年文明号命名表彰,鼓励了更多职业青年集体高扬理想信念的旗帜,立足岗位,建功立业,创先争优,做社会主义职业文明的先行者和引领者,做社会主义核心价值观的践行者和弘扬者,为建设“工匠之乡·宜居五华”贡献青春力量。(团县委)



五华县水寨中学教育集团挂牌成立

本报讯 3月5日上午,我县水寨中学教育集团正式挂牌成立。县教育局党组书记、局长黄国标,党组成员钟党正,教育股有关人员,以及集团成员学校的班子成员参加了挂牌仪式。

黄国标在致辞中对集团各成员学校提出了四点希望。一是希望各成员学校要以此次挂牌仪式为契机,主动参与集团化建设,做强做大教育集团,积极争做推进义务教育均衡发展的排头兵。二是希望各成员学校要切实做到真帮真扶、协作共享,让集团各校每个学生享受平等优质的教育,让集团各校每个教师在互动中共同发展。三是希望各成员学校开拓创新,通过举办研讨会、经验交流会和成果展示会,及时总结好经验、好做法、好典型,促进集团教育实现新跨越。四是希望各成员学校密切配合,真情合作,充分发挥集团的品牌优势、规模优势、人才优势、联动优势,资源优势,为把五华县水寨中学教

育集团打造成集团化办学样板,为振兴五华山区教育而努力奋斗。

据悉,继五华县第一小学、第二小学、第三小学、南山小学、第五小学、兴华中学等教育集团成立后,水寨中学等学校大胆实践,勇于探索,组建了水寨中学教育集团,致力于打造以水寨中学为龙头,以琴江中学、华新中学、河东中学、小都中学为成员的“协作型”教育集团,通过发挥水寨中学的辐射、示范和引领作用,采用“同管理、同教研、同评价、同结对”的办学模式,在教学计划、教学常规、教学进度、质量评价、教研活动、教师培训等方面制定帮扶计划,共享优质教育资源和管理经验,提升被帮扶学校整体办学水平,带动薄弱学校均衡发展,促进区域教育资源合理配置。其成立标志着我县基础教育改革又迈出了新步伐,规模化、集团化办学进入了新阶段,优化教育资源配置,放大优质教育资源效益走出了新路径。(县教育局)



五华县肢残人协会志愿者活动正式启动

本报讯 3月5日上午,五华县肢残人协会举行了肢残人协会志愿者活动启动仪式。此次活动,旨在通过让肢残人协会志愿者服务队走进残疾人服务中心,了解广大残疾人朋友的生产、生活,更好地帮助他们树立正确的人生观、价值观。同时在社会上大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,紧跟党“弘扬雷锋精神,开展志愿服务”的号召。活动初期预开展服务项目4项,目前第一批志愿者已报名150人,核心人员60人。

启动仪式上,

与会嘉宾为肢残人协会志愿者服务队揭幕,为肢残人协会志愿者服务总队授旗,并进行志愿者宣誓仪式和颁发证书。启动仪式结束后,志愿者们一起入户慰问了康园中心的残疾人,为他们送上了慰问品。(五华新闻)

